



ΟΧΙ δεν πάμε να ρίξουμε λάδι στη φωτιά, όσο αφορά με τον αγώνα κορυφής αυτής της Κυριακής, μεταξύ της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ και του Μπόνρινγκ, που από τη σεζόν που διανύουμε οι μεταξύ τους αναμετρήσεις διεξάγονται με «ανοικτές πόρτες».

«ΜΑΧΗ» ΚΡΟΑΤΩΝ-ΣΕΡΒΩΝ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΒΑΚ ΤΖΟΚΟΒΙΤΣ...

Να σημειώσουμε ότι αυτό συμβαίνει μετά από πέντε χρόνια που οι αγώνες στην ΝΝΟ μεταξύ Κροατών και Σέρβων, διεξήγοντο με «κλειστές πόρτες». Εδώ θα πρέπει να δώσουμε τα εύσημα στον νέο διευθυντή της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, Εντ Μορ που έδωσε τέλος σε μια ιστορία που δεν τιμούσε ιδιαίτερα το ποδόσφαιρο.

Η Κυριακάτικη αναμέτρηση στο Sydney United Sports Centre είναι για την 20η αγωνιστική και είναι ιδιαίτερης βαθμολογικής σημασίας για τις δύο ομάδες, που καταλαμβάνουν την 2η και την 3η θέση του πίνακα της βαθμολογίας, με βλέψεις ακόμη και για την πρώτη θέση που προς το παρόν καταλαμβάνουν οι Καρχαρίες, που στα τελευταία παιχνίδια δείχνουν να έχουν χάσει.. τα νερά τους.

Επιστρέφοντας όμως στην «μάχη» όπως την χαρακτηρίζουμε στον τίτλο, μεταξύ Κροατών και Σέρβων την Κυριακή στις 12 το μεσημέρι στο Sydney United Sports Centre για την 20η αγωνιστική του NSW National Premier Leagues Mens 1, «ψαρέψαμε» στο διαδίκτυο κάτι το επίκαιρο με τον αγώνα της 4ης Αυγούστου. Τις δηλώσεις του Σέρβου πρωταθλητή τενίστα που δεν έχει κανένα πρόβλημα να τον αποκαλούν Κροάτη!! Δηλώνει μάλιστα ότι.. «Σέρβοι και Κροάτες είμαστε το ίδιο»

Ο Νόβακ Τζόκοβιτς είπε ξανά πως παρότι είναι Σέρβος και δεν έχει να χωρίσει τίποτα με τους Κροάτες συναθλητές του. Οι δηλώσεις του κορυφαίου τενίστα στον κόσμο σε συνέντευξη του σε εφημερίδα της Κροατίας έχει κάνει τον γύρο του κόσμου και φυσικά δεν θα έλειπε από τις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ...

Πριν από λίγα χρόνια ο Νόβακ Τζόκοβιτς, ο διασημότερος Σέρβος αθλητής, είχε δηλώσει πως «δεν με ενοχλεί να με αποκαλείτε Κροάτη». Παρότι και η δική του οικογένεια "χτυπήθηκε" από τον εμφύλιο πόλεμο στην πρώην Γιουγκοσλαβία ο κορυφαίος τενίστα στον κόσμο μόνο αγάπη έχει για τους Κροάτες συναθλητές του και τον διάσημο Κροάτη προπονητή, Νίκι Πίλιτς, στην ακαδημία του οποίου στο Μόναχο "δουλεύτηκε" το ταλέντο του.

Σε συνέντευξη του σε εφημερίδα της Κροατίας ο Τζόκοβιτς επανέλαβε τα διάσημα λόγια του πως οι Σέρβοι και οι Κροάτες είναι σχεδόν ίδιοι. Τουλάχιστον για όσους βρίσκονται μακριά από την Ευρώπη.

"Για ακόμη μια φορά ξεπερνά τις εθνικιστικές διαφορές. Για κάποιον που ζει στο εξωτερικό του είναι δύσκολο να ξεχωρίσει τους ανθρώπους μας, τα σύνορα μας, ποιο είμαστε, τι είμαστε. Για αυτό δεν με προσβάλλει, ούτε προσπαθώ να το εξηγήσω γιατί γνωρίζω πόσο μεγάλη προσπάθεια χρειάζεται για να εξηγήσω από που έρχομαι και που βρίσκονται τα Βαλκάνια", δήλωσε ο Τζόκοβιτς



Ναι μεν ανοικτές πόρτες στο ντέρμπι κορυφής μεταξύ Κροατών-Σέρβων, αλλά τα «καρακόλια» θα είναι εκεί, για παν ενδεχόμενο



Νόβακ Τζόκοβιτς, ο Σέρβος τενίστας δηλώνει.. «Δεν με ενοχλεί να με αποκαλείτε Κροάτη».



Δεν έχει άλλη επιλογή από φουλ επίθεση ο τεχνικός της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μαρκ Ρούνταν..

Με ενισχυμένο κέντρο θα παρατάξει τους Σέρβους ο Μπράιαν Μπράουν

που ζει μόνιμα στο Μόντε Κάρλο και δραστηριοποιείται επιχειρηματικά στο Βελιγράδι και στο Κοπαόνικ.

Μετά τη νίκη του στο Rogers Cup (το Masters του Καναδά) στο Μόντρεαλ ο εκφωνητής τον είχε αποκαλέσει Κροάτη. Ο Τζόκοβιτς δεν τον διόρθωσε θυμωμένα, απλά περιορίστηκε να του πει "δεν με ενοχλεί που με αποκαλείς Κροάτη. Σέρβοι και Κροάτες είμαστε πάνω κάτω το ίδιο".

Εκείνη τη χρονιά είχε ανταλλάξει φανέλες με τον Νο1 Κροάτη τενίστα, Ίβαν Λιούμπιτσιτς κατά τη χειραψία τους στο φιλέ μετά το τέλος ενός αγώνα, είχε φωτογραφηθεί ως πολίστας μαζί με τον Μάριο Άντσιτς στο λεύκωμα της ITF για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2008, ενώ μίλησε για τη φιλία του με τον Μάριν Τσίλιτς.

"Ο Μάριν είναι ένας σπουδαίος τύπος τον οποίο γνωρίζω πολλά χρόνια. Είναι φίλος μου και όποτε βρισκόμαστε μαζί στα ίδια τουρνουά, περνάμε χρόνο μαζί. Βοηθάμε ο ένας τον άλλον, προπονούμαστε μαζί. Του εύχομαι όλη την καλή τύχη στην καριέρα του και ελπίζω να αναμετρηθούμε σύντομα σε τελικούς Grand Slam τουρνουά".

Ελπίζουμε τα λόγια του κορυφαίου τενίστα, Νόβακ Τζόκοβιτς.. «Σέρβοι και Κροάτες είμαστε το ίδιο», να φτάσουν και στα αφτιά κάποιων θερμοκέφαλων φίλων των δύο ομάδων, Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ και Μπόνρινγκ, που θα βρεθούν αντιμέτωποι αυτήν την Κυριακή σε έναν αγώνα ιδιαίτερης βαθμολογικής σημασίας, να καθίσουν ήσυχα στις κερκίδες του Sydney United Sports Centre και να απολαύσουν τον αγώνα, ενώ

στο τέλος να χειροκροτήσουν το νικητή, όποιος κι αν είναι αυτός.

Τώρα θα μας πείτε ότι ζητάμε πολλά... Σωστό κι αυτό. Ας ευχηθούμε καλύτερα να διεξαχθεί ο αγώνας σε «ειρηνική ατμόσφαιρα» και ας νικήσει ο καλύτερος ή ο τυχερότερος, ελπίζοντας πάντα ότι η διαιτησία θα είναι δίκαια και δεν θα «ανάψει φωτιές»

Τρεις αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ, με τους Κροάτες και τους Σέρβους να παίζουν ίσως μια ολόκληρη σεζόν.. κάπως κλωμό το βλέπουμε να μην υπάρχει ένταση.. Σε έναν αγώνα που το τελικό του αποτέλεσμα μπορεί να δώσει στους Κροάτες τον τίτλο, μπορεί όμως και να τους πετάξει έξω από τις δύο κορυφαίες θέσεις της βαθμολογίας που έχουν «διπλή ευκαιρία» στα πλέι οφ. Ακόμη το βλέπουμε κάπως «κλωμό» να υπάρξει ειρηνική ατμόσφαιρα στον αγωνιστικό χώρο, όχι μόνο γιατί στο παιχνίδι αυτό «παίζεται η χρονιά» και για τις δύο ομάδες, αλλά γιατί γνωρίζουμε από πρώτο χέρι ότι και οι δύο διοικήσεις, τάζουν πολύ υψηλά χρηματικά ποσά στους ποδοσφαιριστές τους σε περίπτωση νίκης. Χρηματικά ποσά που μπορούν να κάνουν ορισμένους ποδοσφαιριστές μετά από ενενήντα λεπτά αγώνα, πλουσιότερους ακόμη και με \$3.000!!

Ομάδα	A	N	I	H	ΔΙΑΦ	ΒΑΘΜ
1 Σάθερλαντ Σαρκς	19	12	4	3	22	40
2 Μπόνρινγκ	19	11	4	4	11	37
3 Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ	18	12	3	3	18	36
4 Μαρκόνι Στάλιονς	19	10	3	6	3	33
5 Μπλακτάουν Σίτι	19	9	4	6	11	31
6 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	19	8	6	5	10	30
7 Σιδνεϊ Ολύμπικ	18	7	5	6	1	26
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	19	6	5	8	1	23
9 Μάνλι Γιουνάιτεντ	19	5	6	8	-7	21
10 Σάουθ Κόστ Γουέλβς	19	3	3	13	-21	12
11 Σέντρα Κόαστ Μαρίνερς	19	3	2	14	-30	11
12 ΑΠΙΑ Λάικαρντ	19	1	7	11	-19	10

Σημ.1) Από την Κροατική ομάδα έχουν αφαιρεθεί τρεις βαθμοί, λόγω συμμετοχής του Λίιαμ Ρέντι στον εναρκτήριο αγώνα της σεζόν, Μένλι-Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ 0-1, χωρίς να έχει «ελευθεράς» από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Ιράν, όπου αγωνιζόταν.

(Σημ. 2) Το Σιδνεϊ Ολύμπικ στις 7 Αυγούστου στο Belmore Sports Ground, θα υποδεχτεί τη Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ στον εε αναβολής αγώνα της 15ης αγωνιστικής. Ο αγώνας της πρώτης ομάδας θα έχει ώρα έναρξης στις 20.00 και της ομάδας κάτω των 20 ετών στις 18.00.